

Митинг в Казахстане: 70 человек убито, 500 ранено

В городе Жанаозене Мангистаутской области Казахстана во время заранее объявленного митинга в толпу врезался полицейский УАЗик. Разъярённые демонстранты перевернули машину, затем подожгли полицейский автобус. К площади были стянуты внутренние войска, которые открыли шквальный огонь по митингующим.

Забастовка рабочих крупнейшей нефтяной корпорации в Казахстане началась ещё в июне. Они требовали привести свои зарплаты в соответствие с международными стандартами, улучшить условия труда и организовать профсоюз.

Сотни рабочих в результате были уволены, а несколько десятков активистов подвергнуты арестам. В пятницу нефтяники вышли на митинг, который прошёл на главной площади Жанаозена. Там же и в это же время власти города намеревались провести праздник по случаю дня независимости республики.

В самый разгар мероприятия в толпу въехал полицейский уазик. Демонстранты перевернули эту машину, а потом подожгли стоявший неподалёку полицейский автобус. Силовики оставили площадь, но уже через несколько минут к месту событий были стянуты внутренние войска. Они открыли шквальный огонь по демонстрантам. 70 человек убиты, свыше 500 ранено. Неофициально известно о том, что убиты несколько полицейских.

Однако генеральная прокуратура Казахстана сообщила только о «гибели 10 человек в результате массовых беспорядков». В крупных городах Казахстана начат срочный сбор донорской крови для пострадавших.

Столкновения между полицейскими и демонстрантами всё ещё продолжаются.

Негосударственные СМИ и сайты заблокированы, дороги к Жанаозену перекрыты, закрыт аэропорт. В город никого не впускают. Отключена мобильная связь, все телефонные линии и интернет.

Сожжён офис нефтяной компании «Узенъмунайгаз», гостиница, администрация города. Некоторые здания захвачены демонстрантами.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 23052 17.12.2011, 12:41 2521
URL: <https://babr24.com/?ADE=100800> Bytes: 1783 / 1783 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)